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ATA NÚMERO 71 (SETENTA E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS).  Às 09:00 horas do dia 07 (SETE) do mês de junho  de 2014 

(dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, 

Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 

– JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 07 - RAIMUNDA JEANE DOS 

SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – 

JOSÉ AMARO DE SOUZA, 10 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11 

- JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, para a realização da sessão acima 

mencionada. A Senhora presidente, constatando a presença dos onze (11) 

vereadores, declarou aberta a sessão. Em seguida a sra. presidente pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 70 da sessão do dia 31 de maio, a 

qual, após lida, foi colocada em discussão. O vereador José Amaro questionou 

se o seu nome estava escrito Zé Amaro ou José Amaro; o Secretário disse que 

é José. O vereador Augusto Cézar pediu que fosse retificado desta fez 

retificação dizendo que o nome da equipe a qual ele parabenizou é Novo 

Morrinhos e não Nova Morrinhos e o Citius Park é o local onde nunca 

freqüentou e nem pretende freqüentar, pois na ata consta que é o local onde 

não pretende mais freqüentar até o momento. Em seguida a Ata foi posta em 

votação, sendo aprovada por dez votos favoráveis. A Sra. Presidente 

declarou a Ata APROVADA. O vereador José Amaro pediu a Sra. 

presidente que convidasse a Sra. Guilhermina para tomar assento no Plenário. 

O vereador Marcelo Marques registrou o falecimento de João Evangelista 

Marques, ocorrido dia 02 do corrente mês. Registrou também os aniversários 

de Ana Marques Mota e de José Valderi Marques, ambos ocorridosdia 04 do 

corrente mês.  O vereador Augusto Cézar registrou que se Jonas Roberto 

Magalhães estivesse vivo, completaria 84 anos hoje. O vereador José Amaro 

registrou o aniversário do Sr. Airton Bruno ocorrido no dia 02 do corrente 

mês e pediu que seja enviada moção de parabéns em nome dos vereadores da 

oposição. O vereador Augusto Cézar registrou também os aniversários de 

Aldenir, seu cunhado, Francisco Arnaldo, seu sogro, ambos ocorridos dia 02 

do corrente mês e de sua esposa Osanila que aniversariou no dia 06 do 

corrente mês. Em seguida pediu autorização à sra. Presidente e aos seus 

colegas vereadores, pois não poderá participar da Sessão Solene. O que foi 

entendido. O vereador Márcio Maranhão registrou o aniversário de sua 
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esposa, Maria Sandra Maranhão e do Dr. Valmir Carolino que estão 

aniversariando nesta data. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o 

aniversário do Sr. Antônio Clóvis, ocorrido no dia 05 do corrente mês. Em 

seguida foi dado início ao PEQUENO EXPEDIENTE em obediência ao 

artigo 128 do regimento interno, com a leitura das correspondências 

expedidas e recebidas. Correspondência expedida: Ofício N° 092/2014 que 

foi encaminhado à Prefeitura de Morrinhos.  Correspondências recebidas: 

Ofício Circular N° 08/2014 expedido pela Secretaria de Educação e quatro 

correspondências do Ministério da Educação informando a liberação de 

recurso para o município de Morrinhos. Em seguida, não havendo matéria 

para o GRANDE EXPEDIENTE a sra. presidente consultou o Plenário se 

concorda com a dispensa do momento das Considerações Finais, sendo 

concordado unanimemente. Não havendo nada mais a tratar, a sra. Presidente 

declarou encerrada a sessão convidando a todos para a sessão Solene que se 

realizará logo mais, às 10:00h e determinou que fosse lavrada esta Ata que 

depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada por mim, José 

Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a 

presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 

 

 

 

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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